



О нашей компании

«Биоэнерджи Групп» была основана в 2003 году. Она состоит из компаний, которые консультируют фермеров, производят и продают биоудобрения для почвы и растений.

Мы производим биологические продукты, которые повышают плодородие почвы, восстанавливают ее природный баланс и повышают урожайность растений. Наши основные продукты состоят из бактерий, которые помогают растениям связывать азот, высвобождать фосфор, усиливать абсорбцию калия и бороться с болезнями растений, вызванными грибком.



В чем уникальность нашей производственной технологии?

Существует множество производителей, которые поставляют на мировой рынок бактериальные продукты. В чем же наше преимущество? Бактерии - живые организмы, живущие определенное время в зависимости от среды, в которой они находятся. Как правило, все продукты, состоявшие из бактерий, обладают коротким периодом действия и жесткими требованиями при применении. Не допускается смешивание с пестицидами, удобрениями либо иными биопродуктами, так как это может причинить вред бактериям, и они утратят свою эффективность. Благодаря нашей уникальной технологии мы способны останавливать рост бактерий на определенной стадии зооспор, и таким образом, бактерии становятся более стабильными и резистентными по отношению к отрицательному воздействию окружающей среды и человеческому вмешательству. Продукты можно смешивать со всеми пестицидами или удобрениями (в случае, если производителем пестицида либо удобрения не указано обратное). Поэтому вы можете использовать наши продукты с теми же опрыскивателями, к которым вы привыкли, и при этом вы будете повышать экономическую эффективность вашей сельскохозяйственной деятельности. Разве это не цель любого фермера?

Наши продукты прошли испытания и применяются во многих географических и климатических условиях: от Сибири с короткими вегетационными периодами до Болгарии с жаркими и длинными ночами. Наши продукты используются для выращивания пшеницы, рапса, сахарной свеклы, ячменя, хлебных злаков. Испытания показывают блестящие результаты также по отношению к овощам и фруктам. Для создания наших продуктов мы сотрудничаем с 4 университетами, более чем с 5 различными лабораториями и большим коллективом ученых. Наши препараты экспортируются в 20 различных стран по всему миру. Мы всегда ищем новые решения для самых серьезных проблем, которые могут возникать при выращивании урожая. 5 из наших продуктов были отмечены наградами как лучшие инновационные удобрения на крупнейшей в Балтийском регионе выставке «Ka PASES!», а также выставке в Европе AGROTECHNIKA (Ганновер, Германия).

Все продукты компании BIOENERGY LT производятся в соответствии с самыми высокими стандартами качества и наиболее передовых стандартов мировой биотехнологической индустрии.

ISO 9001: 2008, FiBL, OMRI.



LBTA LITHUANIAN ASSOCIATION OF BIOTECHNOLOGY.



LEUA LITHUANIAN ASSOCIATION OF ORGANIC AGRICULTURE.



FiBL RESEARCH INSTITUTE OF ORGANIC AGRICULTURE (GERMANY).

Нашей основной целью является восстановление природного баланса в почве и повышение ее плодородности.